
"Cselekedeteinkben egyedül az Istent keressük, s azért akkor is, midőn senki sem lát bennünket, 
mindent éppoly buzgón, és híven végezzünk, mintha minden ember szeme rajtunk lenne." 

(Ward Mária) 
 

 

 
 
Május, a Szűzanya hónapja 
Május hónap a római katolikus Egyházban a Szűz Mária hónapja. Ennek eredete a XIII. századra 
vezethető vissza. Május hónap természeti szépsége - a rügyező fák, a fakadó virágok csodálata 
indította a Szűzanya tisztelőit imádságra. "A Boldogságos Szűz Isten legcsodálatosabb 
teremtménye, és legszebb az asszonyok között, méltó arra, hogy tisztelet övezze, és szeretettel 
forduljanak felé."  
Néri Szent Fülöp (XVI. század) örömmel buzdította a fiatalokat, hogy a májusi virágokból koszorút 
fonva fejezzék ki szeretetüket a Szűzanya felé, és énekekkel köszöntsék Jézus Édesanyját, és 
mindannyiunk Égi Édesanyját. 
 Május napjaiban katolikus templomainkban felhangzik a rózsafűzér imádság és lorettoi litánia 
Szűz Máriát megszólító és dicsőítő szép szavai. 
 
Add meg, kérünk, mindenható Istenünk, hogy mi, a te híveid, akik a Boldogságos Szűz Mária 
oltalmában örvendezve bízunk, anyai közbenjárására minden rossztól megszabaduljunk itt a 
földön, és az örök élet örömére eljussunk a mennybe. Amen. 
 
Tisztelt Szülők! 
A tavaszi szünet utáni, rövid, ünnepi héttel kezdetét vette a tanév utolsó nagy fejezete, ami továbbra is 
teli lesz számos programmal és feladattal. Több olyan alkalom lesz a hónapban, amire szeretettel hívjuk 
és várjuk Önöket, hogy közös élményeket szerezzünk, illetve lehetőségünk legyen személyes 
találkozásra. 
Számítunk Önökre! 
  
AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK 
 
Kompetenciamérés 
Továbbra is zajlanak a mérések, májusban a 8., 9. és 5. évfolyam vesz részt rajta. 
Diákjaink a méréseket a KLIK-től kapott laptopokon végzik, a mérés idején semmilyen más oldalt nem 
nyithatnak meg. Az idegen nyelvi mérésekhez szükség van fülhallgatóra is, itt kérjük, hogy saját eszközt 
hozzanak magukkal.  
Fontos, hogy a laptopokat feltöltött állapotban hozzák reggel, illetve a töltőkábel legyen náluk, hiszen 
alkalmanként 4 órán keresztül dolgoznak.  
Az 5. osztályosok kivételével mindenki 3 tanítási napon végzi ezt a mérést. 
A tanulókon kívül a Szülőknek is van feladata, nevezetesen az ún. „Háttérkérdőívek” kitöltése. 
Tisztelettel kérjük valamennyi 6., 8. és 10. évfolyamos diákunk szüleit, hogy ezeket a kérdőíveket 
online töltsék ki, ezzel is visszajelzést adva az iskolánk által hozzáadott értékekre. A kérdőívek 
elérhetőségét valamennyi érintett diáknak osztályfőnökeik papír alapon kiosztják, kérjük, hogy 
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kérdezzenek rá, kérjék el a gyermekeik táskájából, és őrizzék meg, mert minden olyan adat 
szerepel rajta, ami alapján lekérdezhetik gyermekük mostani eredményét (ahogy a korábbiakat is).  
Nagyon szépen köszönjük, hogy segítik munkánkat a kérdőívek mihamarabbi kitöltésével! 
 
ÁLTALÁNOS ISKOLAI CSALÁDI ZARÁNDOKLAT – MÁJUS 10. 
A zarándoklatot szervező kollégánk tájékoztatását továbbítjuk: 
„Az idei zarándoklatunkat a mostanában boldoggá avatandó Bódi Mária Magdolna és a szentté avatandó 
Carlo Acutis életének megismerése lesz. 
7.45 körül találkozó a Városmajorban a templom előtt. 
8.00-kor szentmise. 
Mise után a 21-es buszokkal a Normafához megyünk. 
Itt három állomáson kapnak majd feladatokat a zarándokok. 
13.30-kor Hűvösvölgyben találkozó. Közös ima (Az Úrral való egység imája), zárás. Hazamenetel.” 
 
Rossz idő esetén a szentmisét követően iskolában lesz programjuk a diákoknak.  
 
Ez a nap számozott tanítási nap, kötelező munkanap. Szeretettel kérjük a családokat, hogy kísérjék el 
wardos gyermeküket, hogy ez valóban egy közösséget formáló és erősítő lelki alkalom legyen 
mindenkinek! 
 
ADÓ 1% 
Idén is van lehetőség arra, hogy az összevont adóalap után befizetett személyi jövedelemadó 1%-át 
felajánljuk egy civil szervezetnek, további 1%-át pedig valamely egyháznak. 
Ehhez mindenképpen be kell lépni a NAV tervezetbe, és ott rendelkezni róla, vagy papír alapon 
megküldeni a NAV-nak. 
Köszönettel vesszük, ha ezt az összeget az iskolánknak ajánlják fel, az iskolai alapítványon keresztül és 
ezt családi, baráti körben is javasolják. 
Az szja 1% felajánlására jogosult civil szervezet közül kiemelve: 
Ward Mária Iskola Alapítvány: 18103081-1-41 
Az szja +1% felajánlására jogosult egyházak közül kiemelve: 
Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011 
 
PROGRAMJAINK MÁJUSBAN 
MÁJUS 12-től rendkívüli felvételi eljárást folytatunk majd üresen maradt középiskolai helyeinkre. 
Kérjük, ha van az ismeretségi körükben olyan, aki még keresi helyét, hívják fel figyelmét a lehetőségre. 
MÁJUS 15-ÉN iskolánk menzája minden itt étkező diák számára HIDEG ebédet fog biztosítani. Kérjük 
megértésüket! 
MÁJUS 16. Normál tanítási nap mindenki számára. 
MÁJUS 17: iskolánkban nem munkanap (helyette van a május 10-i szombatunk). 
MÁJUS 22-ÉN 17.00 órakor lesz a FÉSZEK EST következő alkalma. Vendégünk P. Forrai Tamás 
Gergely SJ, jezsuita szerzetes, aki 1999-től 2010-ig a miskolci Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium 
igazgatójaként tevékenykedett. 2010-2016 között a jezsuiták magyarországi rendtartományának 
provinciálisa, majd 2017-2024 között a torontói magyar közösség plébánosa volt. Hazatérése óta Pécsi 
Katolikus Egyetemi Lelkészség egyetemi lelkésze, Pécs-Jézus Szíve Plébánia szervezőlelkésze. 
Kérjük, hogy tiszteljék meg részvételükkel Tamás atyát! 
MÁJUS 30. Szent Jobb mise a Bazilikában 
Mérések vége 
10. évfolyamon a fakultációs jelentkezések határideje 

https://pecsiegyhazmegye.hu/papsag/szervezet/831
https://pecsiegyhazmegye.hu/papsag/szervezet/831
https://pecsiegyhazmegye.hu/papsag/szervezet/245
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MÁJUS 31. Népezenoktatás50 – népzenész növendékeink részvétele és fellépése a Hagyományok 
Házában 
Bencés Öregdiákok Találkozója Pannonhalmán – a szentmisén iskolánk diákjai teljesítenek zenei 
szolgálatot Dr. Czifra Orsolya tanárnő vezetésével 
 
ELŐZETES 
Június 4-5. Alapfokú Művészeti Iskola vizsgái 
Június 6. Ward Est – ÚJ HELYSZÍNEN! (Szent István Zeneház) – a részletes tudnivalókat az 
osztályfőnököktől kapják majd 
Június 11-12. szakgimnáziumi növendékek részvétele a KONZI PLUSZ programon (Margitsziget, Kristály 
Színtér) 
Június 12. AMI gálakoncert 
Június 13. 8. osztályosok búcsúztatása – általános iskolások számára ünneplő viselete, búcsúztatás 
előkészítése 
Június 16. Tanítás nélküli munkanap 
Június (16)17-(18)19: Tanulmányi kirándulások 
Június 20. Utolsó tanítási nap – Te Deum 
Június 19-30: középszintű szóbeli érettségik 
Június 25-26: Beiratkozás  
 
Köszönjük szépen megkereséseiket, együttműködésüket, számítunk Önökre a továbbiakban is! 
Valamennyiüknek békés, szép hónapot kívánunk! 
A Vezetőség 


